

健康迎双节 防疫不松劲

太白县咀头镇红星村:

祝福送上门 关怀暖人心

本报讯“春节快到了,我们来看看您!”2月4日,太白县咀头镇红星村五组村民郭海兰家里,来了一群人,嘘寒问暖送祝福,热闹得像过年一样。这是红星村第一书记韩成利和村班子成员,拎着慰问品,上门看望这家人来了。

郭海兰的两个儿子在浙江省宁波市工业园区上班,往年过春节都要回家团聚。今年因为疫情防控需要,政府倡导外出务工人员就地过年不返乡。郭海兰得知此事后,



积极响应号召,主动劝说两个儿子在宁波安心过

年。两个儿子按照母亲的意愿,放弃了春节返乡的打算。

据初步统计,今年春节期间,红星村涉及在外

务工不返乡的家庭有50多户。“我们要挨家挨户走访慰问,让他们感受到党组织的温暖。”韩成利说,除了送去祝福,我们还要感谢这些家庭对疫情防控工作的支持,同时帮助解决一些实际问题。

在郭海兰家里,韩成利特意从慰问品中拿出一张“福”字,一边递给郭海兰(见左图),一边说:“祝你家幸福多多,日子越过越红火!生活上有啥困难,只管打电话,我们24小时都有人值班……”一句句温馨的话语,让郭海兰心里暖暖的。

本报记者 王怀宇

今年过年不回家 我替你去看看爸妈

文明健康 有你有我

我市举办图片展



常见的季节性传染病有哪些?“四害”

危害到底有多大?当前防疫的重点是什么?……2

月2日,“深入开展新时期全国文明城市整体提升工作暨宝鸡市全民爱国卫生科普知识图片展”在市行政中心广场开展,图片展设置38块展板,展出70余幅精美图片,向市民普及卫生常识,推动创文工作持续深入开展。

2月3日上午,记者在展览现场看到,不少群众和机关干部在认真观看图片展(见左图)。据介绍,这次展览的主题是

“文明健康,有你有我”,展览内容包括习近平总书记关于深入开展爱国卫生运动的重要指示、新冠肺炎疫情防控基本常识、我市周末开展环境卫生整治及宝鸡近年来获得的荣誉等,展览倡导群众讲卫生、讲文明、树新风、摒弃随地吐痰、乱扔烟头等不良习惯,助力宝鸡创建全国文明城市。展览将持续至2月11日。

本报记者 卢志平



做细做实防范工作 确保群众安全过节

市领导检查春运及春节安全生产保供工作

本报讯 2月3日下午,市委常委、常务副市长刘荣贤带领相关部门负责人来到安全生产重点区域,检查春运及春节安全生产保供工作。

当天,刘荣贤一行来到宝鸡南站、汽车客运南站等地,重点检查了春运组织、消防安全、疫情防控相关措施落实等情况。刘荣贤强调,当前正是春运的关键时刻,火车站、汽车站客流量较大,是疫情防控的重要卡口。各相关部门、单位要坚决克服麻痹思想,严格落实疫情防控措施,加强和完善疫情防控卡口建设,严防疫情输入。

要进一步夯实责任,按照相关规定要求,加强全时段、全方位监管,采取清单式隐患排查检查,周密安排春运工作,确保疫情防控、消防和春运安全。

在人人乐购物广场、宝鸡中燃公司等,刘荣贤一行检查了疫情防控及春节期间保供情况。她要求,各相关部门、单位要对春节安全生产保供工作进行再安排、再部署、再落实,进一步完善各项工作措施及应急举措,统筹推进,确保各项工作无缝对接,为群众营造一个安全祥和的节日环境。 本报记者 胡红玲

持续保持文明共建良好势头

市领导检查金台区创文工作

本报讯 2月4日,市委常委、宣传部部长武勇超检查金台区创文工作。武勇超要求,要持续做好文明城市整改提升工作,全力巩固整改成果,为群众营造良好的节日环境。

自全市创文整改工作开展以来,金台区紧扣41项测评项目标准,增添措施补短板,一手抓整改、一手抓巩固,突出老旧小区、农贸市场、背街小巷等重点区域,有力有序推进全区整改提升工作,成效明显。

当天,武勇超一行实地查看了中山东路七公司家属院、人民街综

合市场、市口腔医院等地,对老旧小区基础设施提升,市场、背街小巷卫生环境,窗口单位文明标识等进行检查。武勇超强调,春节将至,相关部门要提前做好宣传动员,不断提高广大群众对创文工作的知晓率和满意度,持续保持文明共建的良好势头。要再接再厉,抓实抓细整改提升工作,严格对标对表,补齐短板弱项,全面推动文明城市整改提升,为群众办实事,营造良好的生产生活环境 and 文明和谐的节日氛围。

本报记者 胡红玲

增强服务意识 确保平稳有序

市领导节前检查旅游市场工作

本报讯 2月3日,市委常委、副市长毕晓男带领市文化和旅游局、市公安局、市市场监管局等部门负责人,在春节前检查我市文化旅游市场秩序和安全生产工作。通过此次多部门联合检查,进一步强化了我市文化旅游企业的安全意识,加强了相关职能部门之间的联动机制。

当天,毕晓男一行先后来到太白山景区、法门文化景区、周公庙景区,重点检查景区疫情防控、人员登记台账、安全救护设施、食品卫生等

方面情况,听取了各景区春节前相关准备工作、旅游高峰时段安全保障工作的汇报。检查中,毕晓男强调,各县区各部门要按照疫情防控要求,提高政治站位,强化政治担当,全面落实各项要求,确保方向不偏离、力度不减弱、任务不落空。要压实责任,做好假期安全保障工作。各景区要以游客为中心,增强服务意识,确保假日期间全市文化旅游市场安全平稳有序,让广大群众度过一个安全、有序、健康、祥和的新春佳节。

本报记者 张晓燕

凤县双石铺镇家润银河购物广场:

入口检查严 细节需完善

本报讯“请先扫码登记,测完体温后再进入。”2月3日11时20分,记者来到凤县双石铺镇家润银河购物广场看到,前来购物的顾客熙熙攘攘,广场门口设有防疫检查点,两位工作人员正在仔细检查入场顾客的健康码,并在测温正常后放行通过。

在该广场二楼超市,记者看到,超市门口有一位工作

人员在检查顾客的口罩佩戴情况,对一些佩戴口罩不规范的顾客会主动上前提醒。

记者环绕该广场二楼和三楼的超市发现,工作人员都能规范佩戴口罩,顾客也能做到规范佩戴。记者也发现了一些不足,在该超市收银处,记者并未看到一米线标识,顾客排队结账时未保持安全距离(见右图)。

本报记者组



记者暗访基层疫情防控见闻

渭滨区新渭路:

车辆乱停乱放 降低通行效率



本报讯 2月3日,记者在渭滨区新渭路上看到,路旁虽有明显的禁停标识,可是道路两边依旧停放着不少机动车。

当天8时40分,记者来到新渭路看到,这条道路并不宽,路口处竖立着禁停标识。可是在道路中段,仍有机动车在路旁停放。记者在此处观察发现,新渭路上有不少摊点,一些开车前来购买早餐或者蔬菜的驾驶员能做到即

即走,但是还有一些机动车长时间停放在路边。由于大部分路面被占用(见左图),过往的车辆为了避让,只能缓缓通过,通行效率较低。

附近居民告诉记者,因为车辆乱停乱放,这条道路在早晚上下班高峰期堵车严重,希望相关部门及时整治。

本报记者组

曝光台

云端相见 共话未来

宝鸡市中小企业协会举行“云年会”

2月3日晚,宝鸡市中小企业协会举行“云年会”。广大中小企业家和职工在“云端”相见,大商论道,共话新未来。

由于新冠肺炎疫情防控要求,2021年年会如今不能如期举行;而一场年会的举办是对企业全年工作的总结,是激发企业职工干劲的良机,更是企业、行业之间碰撞发展灵感、谋求合作的一次机遇。为此,宝鸡市中小企业协会创新形式,举行线上“云年会”,以直播的形式将内容展现出来。

在当天的“云年会”上,市工信局负责人、东岭集团负责人分别致辞,市中小企业协会会长王海文总结了2020年度工作。随后,通过播放短片、表演节目等方式,展现了协会去年“三大建设、六大平台、互联网+平台、专家顾问团平台”的工作情况。在整场一个半小时的直播中,还设置了热烈的互动、抽奖环节,吸引50万人次在线观看。

宝鸡市中小企业协会于2005年8月成立,以服务中小企业、促进经济发展为宗旨。目前协会有会员216户,涉及机械制造、金属冶炼、建筑建材、餐饮酒店等行业。多年来,协会以培训平台、融资平台、协作平台、法律维权四大服务平台为中心,认真贯彻落实中省支持非公经济、中小企业健康发展的一系列政策,积极开展扶助中小企业专项行动,为我市非公经济平稳健康发展作出了贡献。

据了解,宝鸡日报广告传媒有限公司作为主办单位之一,参与了本次“云年会”的策划和筹备工作。2月7日晚8时,“掌上宝鸡”将播放“云年会”实况录像,届时欢迎广大市民朋友下载“掌上宝鸡”客户端收看。

(李一珂) 掌上宝鸡二维码



(上接第一版)这是站在风口浪尖的新一代宝鸡日报人必须直面的挑战!我们深知,从一到万,我们才走了万里长征的第一步;从万再到一,在新的发展阶段我们将以新的发展理念在新的格局中迈出新的一步!面对挑战,我们将扛牢中共宝鸡市委机关报的政治责任,发扬宝鸡日报的优良传统,勇立时代潮

头,努力变革创新,推动媒体深度融合,从一纸风行到纸、屏、端共振拓宽为民服务渠道,继续发挥扩大主流舆论作用,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,讲好宝鸡故事、中国故事,为谱写宝鸡新时代追赶超越新篇章贡献力量!

愿我们携手迈向更美好的明天!

减资公告 陕西零态智控阀门设备有限公司拟减少注册资本,统一社会信用代码:91610302MA6XJ6FQ6N,原注册资本人民币100万元,变更为人民币30万元。请有关债权人于本公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜,特此公告。联系电话:15384671591 陕西零态智控阀门设备有限公司 2021年2月5日

挂失 以下证件遗失,现声明作废。 *罗峰武丢失收款收据一张,号码为:9735696。 *宝鸡市渭滨区庭堡木门经销部

丢失财务专用章一枚,号码为:6103020025324。 *陕西华普食品超市有限公司丢失食品经营许可证,号码为:JY6103030290211。

公告专栏 服务热线:3273352 法律顾问:吴智丰律师 13309174321 广福疏通 专业疏通管道,清淘窖井,化粪池,污水,疏通电话:ZL2009-2-0032268,83396767 2642888 联系人:张婷